



## Program JAKO e-bilten 06/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

### VIJESTI

---

#### **Nacionalna zaklada u suradnji s Ministarstvom hrvatskih branitelja raspisala natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata**

Nacionalna zaklada je raspisala natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata koje djeluju na razini Republike Hrvatske te kojima se aktivnosti sufinanciraju i/ili podržavaju od strane institucija državne uprave, drugih državnih tijela ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Institucionalna podrška dodjeljuje se u 3 kategorije kroz 3 zasebna podnatječaja koji odgovaraju propisanim kategorijama institucionalne podrške.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hey7r76>

---

**Održani Info dani 2017. o natječajima za financiranje projekata i programa organizacija civilnog društva**

Osmu godinu za redom zainteresiranim udrugama predstavljani su natječaji koje će ministarstva, Vladini uredi i druge javne institucije raspisivati u 2017. godini za financiranje projekata i programa udruga. Presentacije pojedinih tijela, odnosno tema, kao i snimku samog događanja može preuzeti na internetskim stranicama Ureda za udruge.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hbw2pcc>

---

## **Sudjelujte u Europskom tjednu održivog razvoja 2017.!**

Europski tjedan održivog razvoja (ETOR) održava se svake godine od 30. svibnja - 5. lipnja. Obilježava se diljem Europe s ciljem poticanja i bolje vidljivosti aktivnosti, projekata i događanja koja promiču održivi razvoj i Globalne ciljeve održivog razvoja. Isplanirajte aktivnosti i promovirajte svoju inicijativu tijekom ETOR-a te na taj način doprinesite vidljivosti Hrvatske na ovoj zajedničkoj platformi. Svoju ideju prijavite do 26. svibnja 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z27h3n9>

---

## **Zagreb pokreće globalni val prosvjeda protiv fosilnih goriva**

Cilj ove akcije je osvještavanje što većeg broja građana/ki i vladajućih o održivim oblicima kretanja i zaustavljanju klimatskih promjena. Ovo je prvi veliki klimatski prosvjed u Hrvatskoj, kojim započinje val povezanih događanja u ostatku svijeta pod kapom pokreta "Break Free" i poziva se što veći broj građana i građanki da se pridruže.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jqztqpx>

---

## **Kultura kao okidač integracije i razumijevanja**

Chimamanda Adichie, poznata nigerijska autorica 2012. godine održala je govor The Danger of a Single Story (Zamke jednostrane priče) u kojem argumentira kako nedostatak različitih perspektiva iz različitih kultura dovodi do jednostrane i krive percepcije koju dobivamo o nekim zajednicama, iz čega se rađaju predrasude. Također, ako znamo samo jednu od priča, krivo tumačimo kompleksnost ljudi, njihovih pozadina i povijesti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zk43dun>

---

## **Europske OCD pozvale EU na konkretnu akciju**

Europska koalicija za dokidanje nasilja prema ženama i djevojkama pozdravlja zajedničku izjavu iz Malte od 3. veljače 2017., kojom su tri EU institucije (Europski parlament, Europska komisija i Predsjedništvo Vijeća EU) uputile snažan poziv kojim od zemalja članica traže ratifikaciju i implementaciju Istanbulske konvencije. Iako

ratifikacija same Konvencije niti približno neće riješiti nasilje kojem su žene izložene, smatra se da će svakako poslati snažnu političku poruku da takvo ponašanje nije prihvatljivo.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8gdtza>

---

## **Interreg Mađarska-Hrvatska: objavljena lista projekata u okviru prvog poziva**

Odbor za praćenje Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska objavio je popis projekata koji će biti financirani u sklopu prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga. U sklopu dotičnog programa prekogranične suradnje u teritorijalnom smislu, s hrvatske strane, sudjeluje osam županija Međimurska, Varaždinska, Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-bilogorska, Virovitičko-podravska, Požeško-slavonska, Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska. Na popisu je ukupno 54 projekta među kojima se nalazi i veliki broj hrvatskih projekata.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/glubpcs>

---

## **Novi NALAS Digest**

NALAS, mreža udruženja jedinica lokalne samouprave iz jugoistočne Europe, ovih je dana objavio novi digest u kojem možete pratiti novosti iz 16 udruženja koja predstavljaju 9 tisuća jedinica lokalne samouprave i više od 80 milijuna stanovnika.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hs2rn86>

---

## **Objavljena pitanja i odgovori u sklopu Poziva "Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnoga društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja"**

Dana 13. ožujka 2017. objavljena su pitanja i odgovori pristigli do 7. ožujka 2017. na [esf@udruga.vlada.hr](mailto:esf@udruga.vlada.hr) za Poziv „Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja“.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hxe78v2>

---

## **Bolja regulativa: „Sve na jednom mjestu“ za doprinose građana zakonodavnom postupku u Komisiji**

Komisija je 1. ožujka uvela novi web-alat koji građanima i dionicima omogućuje davanje komentara u svim fazama ciklusa izrade politika. U skladu s obvezama preuzetima u okviru Agende za bolju regulativu, Komisija je prešla na jedinstveni web-portal putem kojeg se prikupljaju povratne informacije o svim novim inicijativama, od faze početnog

nacrta do zakonodavnog prijedloga (uključujući nacрте provedbenih i delegiranih akata).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jqplj3u>

---

### **Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III**

Poziv na dostavu projektnih prijedloga "Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III" usmjeren je na razvoj lokalnih partnerstava za zapošljavanje u cilju prevladavanja regionalnih i lokalnih različitosti te poticanja partnerskog pristupa u pripremi i donošenju politika vezanih uz stvaranje i jačanje ljudskih potencijala u skladu s lokalnim potrebama na tržištu rada. Natječaj je otvoren do 10.6.2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8bqet6>

---

### **Natječaj "Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti"**

Ovaj Poziv usmjeren je na identificirati problem niske zastupljenosti odraslih osoba u programima obrazovanja odraslih, koja vodi pomanjkanju kvalifikacija potrebnih na tržištu rada. U okviru prioritetnih sektorskih područja Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali (turizam i ugostiteljstvo, poljoprivreda, strojarstvo, elektrotehnika, informacijska tehnologija i zdravstvo) u odabranim programima podržat će se unapređenje vještina odraslih polaznika. Natječaj je otvoren do 12.5.2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdmczah>

---

### **Poziv za predlaganje predstavnika organizacija civilnoga društva u Pododbor za koordinaciju sudjelovanja Republike Hrvatske u programima europske teritorijalne suradnje te makroregionalnim strategijama Europske unije**

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 16. veljače 2017. donijela Odluku o osnivanju Nacionalnog koordinacijskog odbora za europske strukturne i investicijske fondove i instrumente Europske unije u Republici Hrvatskoj. Odlukom je također uspostavljen i Pododbor za koordinaciju sudjelovanja Republike Hrvatske u programima europske teritorijalne suradnje te makroregionalnim strategijama Europske unije. Rok za isticanje kandidata za predstavnike organizacija civilnoga društva u navedenom Pododboru je srijeda 15. ožujka.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jpvzwuk>

---

## OTP Banka - Natječaj za dodjelu donacija

U sklopu svog donacijskog programa Zeleno svjetlo za... OTP banka raspisuje Javni natječaj za dodjelu donacija u 2017. godini. Pravo sudjelovanja na natječaju imaju registrirane udruge, klubovi i ustanove sa sjedištem u Republici Hrvatskoj. Natječaj je otvoren do 20. ožujka 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zd57ck4>

---

## Kampanjom “Radnopravnost svima!” predstavljen indikator ravnopravnosti na radnom mjestu

Kampanja “Radnopravnost svima!” lansirana je u petak, 3. ožujka u Kući Europe. Do kraja travnja kampanja će podizati svijest u javnosti o diskriminaciji s kojom se LGBTI osobe susreću na radnim mjestima u Republici Hrvatskoj, motivirati poslodavce na ispunjavanje Indikatora ravnopravnosti na radnom mjestu te savjetovati na koje se sve načine unutar radne okoline mogu poboljšati prakse usmjerene na poticanje raznolikosti i inkluzivnosti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zoxweym>

---

## Izveštaj s radionice: Kako proširiti inovacije LEADER-a

Predstavnici Hrvatske mreže za ruralni razvoj sudjelovali su 22. veljače 2017. u Bruxellesu na radionici Europske mreže za ruralni razvoj (ENRD) "Kako proširiti inovacije LEADER-a". Izveštaj i prezentaciju s radionice možete preuzeti na internetskim stranicama Mreže.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jmh7npu>

---

## 900 liječničkih timova širom Europe povezuje se u korist pacijenata

Europske referentne mreže jedinstvene su i inovativne platforme za prekograničnu suradnju među stručnjacima za dijagnozu i liječenje rijetkih bolesti ili složenih bolesti s niskim stupnjem raširenosti. Sa zajedničkim radom započet će 24 tematske europske referentne mreže, koje okupljaju više od 900 visokospecijaliziranih zdravstvenih ustanova iz 26 zemalja i koje će se baviti nizom problema, uključujući oboljenja kostiju, hematološke (krvne) bolesti, rak u dječjoj dobi i imunodeficijenciju.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hcthcxo>

---

## Žene i održiva energija

Objavljen je natječaj Europske komisije "Žene i održiva energija" čiji je cilj promocija

poduzetništva žena i ekonomskog osnaženja u sektoru održive energije. Rok za prijavu projekata je 25. travnja 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hbl9867>

---

## **Poziv na umrežavanje s ciljem razvoja projekata usmjerenih mladima u riziku od socijalne isključenosti**

Mreža mladih Hrvatske vas poziva na edukaciju i/ili umrežavanje udruga mladih i za mlade, formalnih i neformalnih mreža i platformi o i za razvoj projekata financiranih iz sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESIF) usmjerenih mladima u riziku od socijalne isključenosti. Prijave su otvorene do 24. ožujka u 23.59.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6yck8e>

---

## **Javno savjetovanje o Nacrtu Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2017.**

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske otvara javno savjetovanje o Nacrtu Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2017. godinu. Internetsko javno savjetovanje otvoreno je do 23. ožujka 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zzb9779>

---

## **Hvale vrijedan potez Ministarstva turizma - za usluge cateringa unajmili osobe s downovim sindromom i njihov projekt Buba bar**

Održani su Dani poslova u turizmu gdje je više od 4.000 posjetitelja i nezaposlenih osoba uključujući 350 učenika iz završnih razreda srednjih škola u ugostiteljstvu, tražilo svoju priliku i posao u turizmu. U sklopu Dana poslova u turizmu, Ministarstvo turizma s partnerima održalo je radionicu za natječaj pod nazivom Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva. Za potrebe radionice Ministarstvo turizma kontaktiralo je za uslugu cateringa Udrugu osoba s invaliditetom Bubamara iz Vinkovaca.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zr9rxp5>

---

## **Volonterski programi u parkovima prirode Hrvatske**

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike kroz projekt integracije u EU Natura 2000 (NIP) osmislilo je i pokrenulo program volontiranja u jedanaest parkova prirode i osam nacionalnih parkova pod nazivom „Razvoj volonterskih programa u hrvatskim nacionalnim

parkovima i parkovima prirode“. Osmišljen je ukupno trideset jedan volonterski program, a aktivnosti u koje se volonteri mogu uključiti obuhvaćaju prikupljanje podataka o biološkoj raznolikosti, anketiranje i informiranje posjetitelja, pomoć u održavanju staza i sl.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6tvea3>

---

## **Gotovo 15 milijuna eura uloženo u hrvatske startupe 2016. - 37 posto više nego 2015.**

Zagrebački inkubator poduzetništva i ove je godine prikupio podatke o javno objavljenim investicijama u hrvatske startupe, a njihovi podaci pokazuju kako su lani ukupne investicije iznosile 14,877.000 eura što predstavlja rast od 37 posto u odnosu na 2015. godinu kada je ukupan iznos investicija u domaće startupe iznosio 10,805.233 eura.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hbxwok7>

---

## **Natječaj za idejna rješenja oslikavanje klupa u Perivoju Zrinskih Čakovec**

Udruga Zora u sklopu građanske akcije “Klupice prijateljstva” raspisuje natječaj za oslikavanje klupa u Perivoju Zrinskih Čakovec koji traje od 08.03.-19.03.2017. Radove s naznakom „Natječaj idejnog rješenja Klupica prijateljstva - ime i prezime“ i s osobnim podacima autora možete poslati na zora@udrugazora.hr zaključno s 19.03.2017. u 23.59 sati - s obavezno priloženom ispunjenom prijavnicom u elektronskom obliku.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zcttnxx>

---

# **NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA**

---

## **Program JAKO - Dvodnevna edukacija "Marketing neprofitnih organizacija" u Varaždinu**

Program JAKO poziva vas na dvodnevnu edukaciju “Marketing neprofitnih organizacija” koja će se održati u Varaždinu 22. i 28.3.2017. Predviđeno trajanje oba dana edukacije je od 10-16h, u prostorima Memorijalno-rekreacijskog centra hrvatskih branitelja Varaždin (Optujska 66/b, Varaždin).

Neprofitne organizacije imaju sve značajniju ulogu u društvu, a uspješnost njihova djelovanja uvelike ovisi o uspješnosti neprofitnog marketinga kojeg (ne)primjenjuju. Neprofitni marketing od subjekata u kojima se primjenjuje zahtjeva i odgovarajući stupanj društvene odgovornosti. Društvena odgovornost predstavlja zapravo obavezu da se uvećaju pozitivni učinci, a umanje negativni učinci na društvo kao cjelinu. Brojne

organizacije još uvijek imaju tendenciju zanemarivanja marketinga u svom poslovanju jer smatraju da im osnovna svrha nije ostvarivanje profita, već javni interes. No iskustva pokazuju da okretanje prema željama i potrebama korisnika dovodi do većeg broja korisnika, a time se stvara i pozitivno ozračje za financiranje njihovih djelatnosti. Kvalitetno upravljanje neprofitnim organizacijama od temeljne je važnosti u ostvarivanju njihovih ciljeva, a marketing i odnosi s javnošću u tom procesu imaju ključnu ulogu.

Tijekom dvodnevno edukacijskog programa sudionici/e će naučiti (kroz kombinaciju predavanja i konkretnih vježbi/zadataka na samoj radionici i u periodu između dvije radionice) kako da, slijedeći pravila neprofitnog marketinga, jasno identificiraju sve dionike /ciljane grupe u djelovanju organizacije i utvrde njihove potrebe, uspješnije zadovolje te potrebe, kvalitetnije osiguraju resurse za djelovanje i financijsku stabilnost organizacije, snize troškova djelovanja te osmisle učinkoviti program komunikacije organizacije s okruženjem.

Radionicu će voditi Igor Roginek, voditelj marketinga ACT Grupe. U različitim civilnim inicijativama aktivan je od 1996. godine, (su)osnivač je više organizacija, mreža i zagovaračkih inicijativa. Iza njega je više od 15 godina iskustva u upravljanju projektima i procesima operativnih i strateških planiranja, kreiranju i vođenju kampanja te desetogodišnje trenersko iskustvo u različitim područjima organizacijskog razvoja. Sudjelovanje na radionici je besplatno, a troškove pokriva Program JAKO (Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Sjeverozapadnoj Hrvatskoj). Prijava za radionicu je obavezna. Prijave za radionicu zaprimaju se putem prijavnog obrasca kojeg možete popuniti [ovdje](#), najkasnije do 20. ožujka. Prijavom na edukaciju obvezujete se sudjelovati u obje radionice. Broj sudionika ograničen je na 15, iz jedne organizacije moguće je sudjelovanje maksimalno dvije osobe. Za eventualna dodatna pitanja o edukaciji možete se obratiti na e-mail [infotocka@programjako.info](mailto:infotocka@programjako.info).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zz2evco>

---

## **Program JAKO - Trening "Strateško planiranje i upravljanje organizacijom" u Čakovcu**

Program JAKO poziva vas na trening "Strateško planiranje i upravljanje organizacijom". Trening će se održati 22. i 23. 3. (sudjelovanje je obavezno oba dana) od 9 do 16 sati u Multimedijskoj dvorani ACT Grupe (Dr. Ivana Novaka 38, Čakovec).

Okruženje za rad aktera u društvenoj ekonomiji je nesigurno i nestabilno sa stalnim ekonomskim, političkim i tehnološkim promjenama. Voditelji organizacija vođeni zajedničkom vizijom članova/vlasnika moraju donositi brze odluke i kontinuirano mijenjati taktike rada i prioritete.

Nakon treninga sudionici će znati:

- uključiti članove/vlasnike u donošenje strateških smjerova te voditi organizaciju prema cilju;
- primijeniti lean pristup u radu;



- upravljati internom strukturom organizacije i optimizirati model upravljanja.

Trening je namijenjen operativnim voditeljima (direktorima, upraviteljima, ravnateljima) organizacija civilnog društva i društvenih poduzeća.

Voditelj treninga je Stjepan Mikec, izvršni direktor ACT Grupe.

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a troškove pokriva Program JAKO (Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Sjeverozapadnoj Hrvatskoj).

Prijava za radionicu je obavezna. Prijave za radionicu zaprimaju se putem prijavnog obrasca kojeg možete popuniti [ovdje](#), najkasnije do 20. ožujka. Za eventualna dodatna pitanja o edukaciji možete se obratiti na e-mail [infotocka@programjako.info](mailto:infotocka@programjako.info).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zz2evco>

---

## **Putuj, uči, zabavi se! predavanje o mogućnostima za mobilnost mladih**

ACT Grupa u suradnji s Centrom za mlade Čakovec i Volonterskim uredom Međimurja poziva na predavanje o mogućnostima mladih za život, studiranje i volontiranje u inozemstvu, odnosno mobilnost mladih u Europi, u srijedu, 15.3. od 19 do 21 sat u Prostoru CeZaMa Čakovec.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zpjkrp9>

---

## **Poziv na seminar i radionicu o kreiranju javnih politika na lokalnoj razini te pristupu informacijama i sudjelovanju javnosti**

Zanimaju vas: pravo okoliša, policy cycle, znanstveni aktivizam, Arhuška konvencija, dobivanje praktičnog znanja? Rok prijave je 15.3.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdqwf7v>

---

## **Poziv na Informativni dan Europska volonterska služba (EVS) i socijalna skrb**

Agencija za mobilnost i programe EU poziva vas na EVS info dan koji će se održati 24. ožujka 2017. u Zagrebu, u prostorijama Leksikografskog zavoda „Miroslav Krleža“, Frankopanska 26, od 9.00 do 12.00 sati.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jeod4qb>

---

## **ESN organizira dvodnevnu konferenciju o poduzetništvu mladih**

Erasmus studentska mreža Zagreb organizira dvodnevnu konferenciju Employ your Skills! o poduzetništvu mladih te važnosti vještina i iskustava stečenih za vrijeme studija. Konferencija će se održati 24. i 25. ožujka 2017. godine na Ekonomskom fakultetu

Sveučilišta u Zagrebu, a namijenjena je primarno domaćim studentima, članovima Erasmus studentske mreže, ali i svima zainteresiranima.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hsemlav>

---

### **Četvrta konferencija o dobroj ekonomiji**

Četvrta konferencija o dobroj ekonomiji održat će se od 23. do 25. ožujka 2017. u velikoj dvorani Matice hrvatskih obrtnika u Zagrebu, Ilica 49. Konferenciju organizira Zadruga za dobru ekonomiju, a osim najnovijih rasprava i praksi iz polja kolaborativne ekonomije, upoznavanja s konceptom "otvorene tvornice" u vlasništvu svojih radnika, predstavljanja hotela i uspješnih društvenih poduzeća kojima upravljaju bivši imigranti i izbjeglice, bit će tu i radionica koje će ugostiti Reciklirano imanje - Vukomerić.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjnldwh>

---

### **4. europska konferencija o planovima održive urbane mobilnosti**

"Inteligentno planiranje za održivu mobilnost" središnja je tema ovogodišnje europske konferencije o planovima održive urbane mobilnosti, koja će se održati 29. i 30. ožujka u Dubrovniku.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjna7fr>

---

## **OTVORENI NATJEČAJI**

---

### **Zaklada "Kultura nova" - Program podrške 2017**

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztglyyy>

---

### **Ministarstvo turizma - Natječaj za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu**

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j3sngak>

---

### **OTP Banka - Natječaj za dodjelu donacija**

Rok: 20.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zd57ck4>

---

**Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske (ESF) - Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja**

Rok: 20.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhbodu7>

---

**Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške**

Rok: 23.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jzuoy2p>

---

**Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja**

Rok: 27.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

---

**Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku - Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2017. godini**

Rok: 30.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j7hm8a4>

---

**Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade**

Rok: 31.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

---

**Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata**

Rok: 6.4.2017. (12 sati, podne)

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hey7r76>

---

## **EACEA Potprogram Kultura - Potpora europskim platformama**

Rok: 6.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

---

## **Ministarstvo turizma (ESF)- Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva**

Rok: 3.5.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

---

## **Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - "Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti"**

Rok: 12.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdmczah>

---

## **Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (ESF) - Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III**

Rok: 10.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8bqet6>

---

## **INTERREG EUROPE - Treći poziv**

Rok: 30.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

---

## **UNIQA osiguranje - Radost života**

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

---

## Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

---

## Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>

---



---

Copyright © 2017 ACT Grupa / Program JAKO, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?  
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)

---